

三星召回大陆全部超19万台Note7

消费者可选择全额退款或更换其他型号手机 中消协:召回时要保障合法权益

记者11日从国家质检总局获悉,三星(中国)投资有限公司决定自10月11日起,召回在中国大陆地区销售的全部SM-N9300 Galaxy Note7数字移动电话机,共计190984台(包含此前公告首次召回的1858台产品)。

三星(中国)投资有限公司自10月10日起已经停止生产、销售SM-N9300 Galaxy Note7数字移动电话机产品,并将采取以下两种措施实施召回:(1)免费为消费者更换为其他型号全新三星手机,并退还两个产品之间的差价,赠送购物券300元;(2)按照原购买价

格全额退款,同时回收产品。消费者可以自主选择以上两种方式之一。因配合本次召回所产生的产品邮递费用由三星(中国)投资有限公司承担。

三星(中国)投资有限公司将自10月11日起在官方网站(www.samsung.com)上发布召回计划。消费者可联系原销售商进行退货、换货等相关事宜,也可以通过顾客服务热线400-810-5858进一步了解具体情况。消费者还可登录国家质检总局网站、国家质检总局缺陷产品管理中心网站等方式了解更多信息。

中消协回应

三星手机召回要充分保障消费者合法权益

针对三星(中国)投资有限公司11日发布的召回SM-N9300 Galaxy Note7手机的有关措施,中国消费者协会新闻发言人提出,对于本次召回计划,三星公司首先应当尽快通过各种有效渠道,包括大众传媒、官方网站、各级经销商等,广泛

告知消费者,以充分保障消费者的知情权。在召回计划实施中,三星公司应当尽可能采取方便消费者的方式,避免在产品召回过程中给消费者设置新的障碍,保障消费者的求偿权;应当公平对待消费者,保障消费者的选择权。

连线 三星全球停售Note7

韩国三星电子公司11日宣布,在全球范围内停售盖乐世Note7智能手机并且停止换新服务。公司还将尽快公布Note7退货或更换其他机型的方案。

三星电子11日在一份声明中说:“我们正与相关监管机构一道调查最近曝出的Note7事件。鉴于用户安全最为重要,三星要求全球所有电信运营商和经销商停止销售这款手机,同时暂停换新服务。”

“任何使用Note7或已经接受换新服务的用户应该把它关机,停止使用这款手机。”声明说,至于退货或更

换其他机型,公司将在较短时间内公布相关信息。

不少业内人士猜测,三星当初将Note7匆匆上市也是为了和劲敌美国苹果公司“较劲”,毕竟苹果当时正准备发布iPhone7手机。如此操之过急可能使得三星对Note7的质量检测不够充分。

由于Note7炸机事件的影响,三星公司现金流一直吃紧。10月11日今日韩国证券交易所开市后,三星股价大跌5%,截至收盘时,三星股价已经下跌8%,创2008年金融危机以来最大跌幅,震动韩国股市。

■据新华社

长沙落地 各商家已停止出售

10月11日,记者在长沙市内各大家电卖场了解到,商家均已停止出售三星Note7型号手机。

同时,记者登录京东三

星手机官方旗舰店也发现,于9月才刚刚上市的Note7手机已全部下架,其他电商渠道也已下架。

■记者 朱蓉 实习生 葛煦祺

中科协原党组书记申维辰一审被判无期

江苏省常州市中级人民法院11日公开宣判中国科学技术协会原党组书记、常务副主席申维辰受贿案,对被告人申维辰以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对

申维辰受贿所得财物予以追缴,上缴国库。

经审理查明:1992年至2014年,被告人申维辰先后非法收受他人财物,共计折合人民币9541.965936万元。

■据新华社



“螃蟹时装秀”

10月11日,江苏洪泽湖大闸蟹节系列活动之一的“螃蟹时装秀”在江苏洪泽举行。当地居民将洪泽湖大闸蟹精心打扮,通过拟人的“情景表演”,将大闸蟹的萌态生动展现。图为两只洪泽湖大闸蟹被无人机吊起参加“螃蟹时装秀”。

新华社 图

上市公司近百亿元买房买地 玩“套路”进楼市 六成集中在北上广深

北辰大厦紧挨北京东二环路朝阳门,这座写字楼今年迎来了一个新业主。创业板上市公司高伟达5月宣布斥资6000万元购买了该楼整个24层1400多平方米的办公空间。

这仅仅是上市公司在北上广深等一线城市大举买房买地的一个缩影。记者根据沪深交易所披露信息初步统计发现,截至目前,上市公司今年已在楼市中投入了近百亿元,企业“炒房”热情高涨,也给一线楼市“添了一把火”。

购房投入远超净利润

今年以来,上市公司购置房产和土地的热情不断高涨。据记者统计,今年年初至今,沪深两市共披露了近60家上市公司花费超千万元购买土地和房产的计划或方案,总金额达到93亿元。

与此前披露的*ST宁通出售两套北京学区住宅不同,实际上,大部分公司将投资瞄准了商业办公和公寓项目。总计有55亿元资金以改善办公环境、购置新的办公场所等名义,购买了商业办公项目、商住两用项目以及停车位。

在地点的选择上,在北京、上海、广州、深圳买房买地成为上市公司的特别偏好。在所有

购买土地和房产的计划或方案中,六成发生在北上广深。

玩“套路”进楼市

虽然住宅价格不断上涨,但由于在持有环节和交易环节税费较重,企业更倾向于通过一些“套路”进入楼市。

——直接收购房企或向原先持股的房企增资。8月份,上半年亏损377万元的贵糖股份,向旗下的房地产子公司增资一块价值2000多万元的土地;上峰水泥通过关联交易斥资7.53亿元,将控股股东旗下的房地产公司收购。

——将上市时的募集资金改变用途或用超募资金买房。创业板上市公司新宁物流1月发布公告称,为了提高募集资金的使用效率,子公司斥资7700多万元购买广州绿地房地产开发有限公司开发建设的绿地鑫融广场项目的部分商品房。

——将上市公司资金投向房地产私募基金。宁沪高速全资子公司今年拿出1.5亿元投资了房地产投资母基金,该基金的投资方向十分明确:“主要与品牌开发商合作,投资于国内一、二线和部分强三线城市的优质住宅、公寓项目和特殊机会项目。”

■据新华社

温州民房倒塌 致22死6伤 现场救援基本结束

记者11日凌晨从温州市鹿城区相关部门获悉,10日凌晨发生在鹿城区的民房倒塌事故现场救援工作已基本结束,目前事故共造成22死6伤,伤员病情稳定。

10日3时25分,鹿城区双屿街道中央涂村中央街159号4间6层农民自建房突发倒塌事故。截至11日1时12分,现场搜救工作基本结束,共搜救出28人,其中22人已确认死亡。

接警后,温州军分区现役部队、公安、消防、武警700多人以及基层干部群众迅速投入救援。卫生部门连夜组织13个医疗抢救组共60多人展开抢救工作。目前在医院接受治疗的6名受伤人员病情稳定,其中1人在ICU接受严密观察。

连线

浙江开展危房防范和排查

浙江省住房和城乡建设厅10日下发紧急通知,要求各地吸取温州民房倒塌事故的教训,立即组织开展危险房屋安全防范和排查工作。

通知要求,全面落实日常巡查制度和网格化管理制度,特别是已确定危房的,要严格落实专人定期巡查,防范倒房事故发生。

通知强调,城市危险房屋排查重点是查漏补缺、一幢不漏,发现新情况及时更新方案预案和应对措施。

■据新华社

资源税全面改革 首月减负5.54亿元

国家税务总局11日公布数据,作为资源税全面改革首个征期,8月份全国129个改革税目的资源税收入20.65亿元,和改革前政策相比,总体减负5.54亿元。

税务总局财产和行为税司负责人表示,税务部门下一步将继续落实好资源税全面改革各项措施,加强与国土资源等部门的协作,对重点纳税人开展一对一的辅导,不断放大改革效应,助推资源行业转型升级,促进绿色发展。

■据新华社

三成大学生常想家

日前,易信对大学生展开了一项亲情沟通调研,数据显示:近一成新生疑似“妈宝”,会每天往家里打电话,近三成大学生会经常想家,约四成大学生在重阳节等节日时会主动给家里打电话;七成网友不会主动与父亲沟通,易信结合网友反馈评选出最父母心的三句话,其中“你别管我”位居榜首;此外通过调研,易信还发现七成大学生不会主动向家里要钱。

■袁欣